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COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
op 7 maart 2001 tot besluit van de interpellaties van

– de heer Jo Vandeurzen tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «de gevolgen
op het internationaal beleid van de beslissingen van de
regering inzake drugs» (nr. 693)

– de heer Francis Van den Eynde tot de vice-eerste
minister en minister van Buitenlandse Zaken over «het
nieuwe drugbeleid en de internationale verdragen»
(nr. 700).

1. Motie van aanbeveling (16.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen
en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

stelt dat de recente beleidsnota van de regering in-
zake drugs in strijd is met een aantal internationale
verdragen en vraagt de regering dan ook deze «drugs-
nota» onverwijld in te trekken.

Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

Motions déposées le 7 mars 2001 en réunion publi-
que de commission en conclusion des interpellations
de

– M. Jo Vandeurzen au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur «les conséquences
des décisions prises par le gouvernement en matière
de drogues sur la politique internationale» (n° 693)

– M. Francis Van den Eynde au vice-premier minis-
tre et ministre des Affaires étrangères sur «la nouvelle
politique en matière de drogues et les traités interna-
tionaux» (n° 700).

1. Motion de recommandation (16.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

constate que la récente note du gouvernement rela-
tive à la politique en matière de drogue est contraire à
plusieurs traités internationaux et demande donc au
gouvernement de la retirer sans délai.
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2. Motion de recommandation (16.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

constatant que

– lors du débat relatif à la note de politique fédérale
en matière de drogue, les initiatives que le gouverne-
ment souhaite prendre sur le plan international concer-
nant l’aménagement des traités existants relatifs à la
drogue, à savoir, en première instance, le Traité unique
du 30 mars 1961, le Traité du 21 février 1971 et le Traité
du 20 décembre 1988, n’ont pas été clairement préci-
sées;

– sur le terrain, l’incertitude est grande en ce qui
concerne les intentions du gouvernement fédéral à pro-
pos de la tolérance relative à la détention de cannabis;

– des démarches de la Belgique en faveur d’une mo-
dification des traités existants sur le plan international
renforceraient immanquablement le sentiment que le
gouvernement belge ne cherche plus à dissuader les
consommateurs de cannabis;

– les initiatives du gouvernement fédéral dans le ca-
dre de la réduction des nuisances ne requièrent nulle-
ment une modification des traités existants en matière
de drogue

demande au gouvernement

– de s’en tenir strictement aux engagements inter-
nationaux de la Belgique en ce qui concerne la politi-
que en matière de drogues illégales;

– de s’abstenir, sur le plan international, de toute
initiative tendant à faire modifier les traités existants
en matière de drogue.

2. Motie van aanbeveling (16.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen
en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gelet op de vaststelling dat

– naar aanleiding van het debat over de federale drug-
nota onduidelijkheid is ontstaan over de initiatieven die
de regering wenst te nemen op het internationale vlak
met betrekking tot de aanpassing van de bestaande
drugverdragen, met name in eerste instantie het En-
kelvoudig Verdrag van 30 maart 1961, het Verdrag van
21 februari 1971 en het Verdrag van 20 december 1988;

– er op het terrein grote onduidelijkheid bestaat in
verband met de intenties van de federale regering met
betrekking tot het gedogen van het cannabisbezit;

– initiatieven van België om op internationaal vlak
de wijzigingen van de bestaande verdragen te beplei-
ten ongetwijfeld de indruk zou versterken dat de fede-
rale regering het gebruik van cannabis niet langer wenst
te ontraden;

– de initiatieven van de federale regering in het ka-
der van de harm-reduction geenszins een aanpassing
van de bestaande drugverdragen vereisen

verzoekt de regering

– om zich strikt te houden aan de bestaande inter-
nationale engagementen van België met betrekking tot
het beleid inzake illegale drugs;

– geen initiatieven te nemen op het internationale ni-
veau die ertoe strekken een wijziging te bekomen van
de bestaande drugverdragen.

Jo VANDEURZEN (CVP)
Jacques LEFEVRE (PSC)
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3. Motion pure et simple (16.33 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Claudine DRION (ECOLO-AGALEV)
Jef VALKENIERS (VLD)

3. Eenvoudige motie (16.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen
en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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